
 

 

 

 

Όνομα: ......................................................................... 

 

1. Αντιστοιχίστε τα ισοδύναμα κλάσματα. 
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2. Συμπληρώστε τους όρους των κλασμάτων που λείπουν, ώστε να είναι 

ισοδύναμα. 
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3. Απλοποιήστε τα παρακάτω κλάσματα, ώστε να γίνουν ανάγωγα. 
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4. Κυκλωστε τα ανάγωγα κλάσματα. 
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5. Συμπληρώστε τις ισότητες. 
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6. Ένα κατάστημα ηλεκτρικών ειδών κατάφερε να πουλήσει 
14

21
 από τις 

ηλεκτρικές συσκευές που είχε σε προσφορά. Ένα άλλο 

ανταγωνιστικό κατάστημα με ηλεκτρικά είδη 

κατάφερε να πουλήσει τα 
18

27
 από τις ίδιες 

συσκευές. Ελέγξτε αν τα δύο κατάστήματα 

είχαν εξίσου καλές πωλήσεις.  

 

 

ΛΥΣΗ 


